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Prefeitura Municipal de Aracaju 
FUNDAT —- Fundação Municipal de Formação para o Trabalho 

ATA DA SEGUNDA REUNIÃO ORDINÁRIA DO ANO DE 2020 DO CONSELHO 
DE ADMINISTRAÇÃO (CONAD) DA FUNDAÇÃO MUNICIPAL DE FORMAÇÃO 
PARA O TRABALHO E SEUS CONSELHEIROS REALIZADA NO DIA 15 DE 
OUTUBRO DE 2020, A SABER: 
No dia quinze de outubro de dois mil e vinte, às nove horas, teve início a Segunda Reunião 

Ordinária do Conselho de Administração (CONAD) da Fundação Municipal de Formação 
para o Trabalho — FUNDAT do ano de dois mil e vinte, no Gabinete da Presidência da 

FUNDAT, localizada na Rua João Pessoa, nº 127, nesta Cidade, com a presença dos 

seguintes Conselheiros: Secretária Municipal da Família e Assistência social (Semfas) e 
Presidente do CONAD, Simone Santana Passos Maia; Presidente da FUNDAT, 

Edivaneide Souza Paes Lima; Secretário Municipal da Indústria Comércio e Turismo — 
(Semict), Marlysson Talluano Magalhães de Souza; Secretário Municipal Planejamento 

Orçamento e Gestão (Seplog), Augusto Fábio Oliveira Santos: Representante do Sistema 

Fecomércio/Sesc/Senac, Hugo Lima França; Representante do Sistema Fies/Sesi/Senai, 

Rodrigo Rocha Lima; Representante da Câmara dos Dirigentes Lojistas de Aracaju 

(CDL), Breno Luiz R. Barreto; Secretário Municipal de Governo (Segov), Nildomar 
Freire Santos; Procurador Geral do Município (PGM), Sidney Amaral Cardoso. Dando 

início à reunião, a Presidente do CONAD cumprimentou os presentes e deu início aos 

trabalhos, passando a palavra à Presidente da FUNDAT para dar continuidade à reunião. 

Foi apresentada a pauta, que foi de imediato aprovada. Em seguida solicitou a Rosana 

Soares Adrião, Chefe Gabinete da FUNDAT e nesse ato secretária do CONAD, que 
realizasse a leitura da ata da reunião anterior do CONDAD. Após a leitura, a Ata fora 

prontamente APROVADA por todos os conselheiros; o conselheiro Hugo Lima França 
solicitou adendo, pedindo que a ata, dessa reunião em diante fosse encaminhada aos 
conselheiros para leitura prévia, antes da reunião subsequente, a fim de otimizarmos o 
tempo durante a reunião presente. Todos concordaram e assim será feito. A Presidente 
Edivaneide seguindo a pauta, APRESENTOU as ações realizadas pela FUNDAT durante o 
período da pandemia, bem como as ações do retorno gradual às atividades presenciais. 
Discutidas e esclarecidas as ações, TODAS FORAM APROVADAS POR 
UNANIMIDADE, sem reservas ou restrições. Por não haver mais nenhum assunto a ser 
tratado, a Presidente do Conselho, agradecendo a presença de todos, declarou encerrada a 
reunião, pelo que eu, ROSANA SOARES ADRIÃO, Secretária do Conselho, lavrei e 
assinei a presente Ata que, depois de lida e aprovada, será devidamente assinada pela 
Senhora Presidente e demais Conselheiros presentes. Gabinete da Presidência da FUNDAT, 
aos quinze dias do mês de outubro de dois mil e vinte. 
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